
Histoire 

1) 568 000 morts 

Si on compte en nombre d’individu : L’URSS et l’Allemagne. Si on regarde en % de 

population, c’est la Pologne et l’URSS. 
 

2) Dans la leçon précédente (Barbara), on expliquait que les allemands avaient construits 

une base sous-marine à Brest qui a donc été bombardée par les Alliés. 

 

3) Les deux guerres mondiales. 

La Paix entre les peuples. 

 

4) Un arbre qui va nourrir les feuilles représentées par les drapeaux des pays. 

C’est l’idée de créer une unité entre les pays et la paix. 

 

5) Franklin Roosevelt, président américain, Winston Churchill, 1er ministre anglais, et Josef 

Staline, dirigeant de l’URSS. 

 

6) USA, URSS , R-U et France 

L’empire Austro-Hongrois est divisé en plusieurs pays (Autriche, Hongrie, une partie en 

Tchékoslovaquie, une autre en Yougouslavie. 
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